

两万斤梨挂枝头卖不出,老果农愁坏了

他已经76岁,这是最后一年自己种,明年打算包出去

8月份正是梨大量上市的时节,有销售门路的忙着从树上摘下果实换成钱,没有门路的只能看着成熟的果实一天天往下掉,烂在田间。昨天,现代快报记者接到高淳桡溪镇76岁村民陈照华的求助,他家6亩梨园的梨子半个多月前就成熟了,至今只卖出1000来斤。果园里甜梨依然挂满枝头,真是令人发愁。

现代快报记者 孙玉春



扫描二维码
可了解详情
现代快报记者
刘玉莹
拍摄/制作



看着成熟的梨从树上掉落,没有销路,老陈满面愁容 现代快报记者 刘玉莹 摄

揪心 两万斤梨什么时候才能卖完?

昨天,记者来到桡溪镇观溪村南城组,陈照华家的梨园分成两个区域,共有6亩,500余棵梨树。

梨树累累硕果,大部分是套袋的,没怎么采摘过。地上、沟里,落了很多的梨。老陈扶着一棵梨树摇了摇,四五个大型立即掉落下来。他说,掉下来的都是已经熟了的。

按目前状况,这些梨都可以采摘了,可没有销路,就只能挂在枝头“保鲜”。而说起销路,老陈就愁起来,“年纪太大,跑不动了,到哪里去跑销路?”

老陈种梨树已经10多年,当年还是县国税局的扶贫项目,帮他搞起这个梨园。老陈一家人经历坎坷,大儿子今年50岁了,因为得过脑膜炎智力有点低下,还跟着他们

生活。小儿子是大连海事学院的本科毕业生,工作才一年,就患脑瘤动了手术,目前在政府帮扶下,在镇上开了个店面。

老两口身体都不好,老陈17岁就参军了,后来东北小兴安岭森林大队工作过,回家乡后担任过村里的支书。如今,老陈右肺已经摘除,左肺功能也不好,老伴患有胆结石、脑梗。好在如今一家三口有政府的相关补助,大儿子每月也有450元的低保金,生活还过得下去。

每天老陈带着大儿子在地里干活,老伴骑着三轮车到街上去卖梨,“街上卖梨的梨农太多了,老伴一天也就卖几十斤。照这个速度,果园两万斤梨什么时候才能卖完?大部分都要烂掉了。”

无奈 明年不再自己种,打算承包出去

老陈种的是日本丰水梨,他有一个妹夫在江苏省农科院,一直给他做技术指导,他说自己家的梨品质口味肯定没问题。记者尝了一个,感觉的确很甜。

种梨树很辛苦,投入也挺大。老陈算了一笔账,肥料要2900多元,猪粪每车700元,10车猪粪7000元,再加上买农药、农忙时请小工等各项费用加起来,这6亩梨园每年投入15000元。而这些投入能不能收回来,就看这后面10来天的销售情况。

“过10天以后,梨就熟过了,也不好吃了。另外,只要一刮风,梨肯定全部吹掉,这也是我眼下最担心的。”最近这几天,老陈一家人都睡不好觉,毕竟这是一家

人的心血,而且孙女也上大学了,各种花费也比较大,他本来还指望梨园带来点回报呢。

老陈表示,自己年纪的确大了,小儿子和老伴也不让自己种了。他寻思着,今年算是最后一年,明年不再自己种,打算承包出去,“这6亩都是良田,目前行情土地承包费每亩一年要900元左右,我打算连果树一起1000元一亩就租出去,梨树全部交给人家来种,不额外收钱了。”眼下,他则希望有好心市民能够帮他卖掉部分梨,让他能够度过这道难关。

如果你愿意帮助陈照华老人一家,请与他联系,电话(025)57811032,也可以拨打快报热线96060。

接力北京助冬奥,南京高淳等“泥”来

随着北京获得2022年冬奥会举办权,全民健身再次成为热门话题。传统体育赛事已不能满足全家一起运动的需求,而今夏最时尚流行的泥浆足球中国赛,无疑是小伙伴们参与运动、释放减压的最佳选择。

7月份泥浆足球中国赛北京站的热度还没有完全退去,8月南京高淳,泥浆足球将再次掀起“泥浆风暴”。2015泥浆足球中国赛南京站的赛事,将于8月28日在高淳区固城湖旅游度假区精彩开幕。本次赛事将邀请来自各行业共32支球队参与冠军争夺,每队6人,至少有一名女性。届时,南京及周边地区的朋友就可以在家门口亲身体验泥浆足球这一风靡世界的时尚运动。

时尚体育项目和传统民俗节日激情碰撞

在28日比赛开幕当天,恰逢中国传统节日中元节。为了让泥浆足球这项体育赛事更好地与传统节日相结合,主办方专门设计了扮装主题比赛,选手们将把自己装扮成超级英雄、神话人物、卡通角色,或是在脸上画上彩绘,穿上奇装异服,以非常态的形象在泥浆里痛痛快快地

踢一场足球比赛。本次比赛除32支球队进行小组赛、淘汰赛和冠军赛,主办方同样安排了多场主题比赛,比如,比基尼美女和健身房的健美女汉子将上演泥浆里的对决,颜值和身材谁才是主流?欲戴王冠,必承其重,谁才能问鼎真正的泥浆女王?

除泥浆足球比赛,泥浆嘉年华将是你最好的选择。像跑男一样,在泥浆里撕名牌、泥浆拔河等趣味游戏将不间断进行,游戏的同时还能参与现场抽大奖。

美女BBQ和大学生音乐节的完美搭配

除了场上的比赛和游戏,场下互动也异常精彩。如果你想要激情一点,主办方邀请Cosplay美女与众多足球宝贝和观众激情互动,引爆全场气氛;如果你喜欢文艺一点,高淳区同步举办的大学生音乐节,将用音乐为你的心灵放松。不仅如此,主办方还贴心地为参与者筹备篝火

晚会,烧烤、啤酒一个都不能少,和美女郊游BBQ,让你从早嗨到晚。

“归零”哲学带你停下脚步慢生活

本次比赛的选址凸显泥浆足球的“归零”哲学。举办地固城湖旅游度假区位于国际慢城的中国总部高淳,它不仅拥有湖泊、湿地、山丘等自然资源,还具有丰富的历史文化资源,是华东地区唯一集湖光山色、生态湿地、传统渔村、人文历史四大元素于一体的原生态滨湖景区。湿地公园将于今年10月开园试运营,人们可以忘却城市的紧张与压力,静下心来观赏飞鸟掠湖,听渔家唱晚;也可以寻街访巷,感受渔村古朴之美,触摸岁月的痕迹;兴之所至,也可以钓鱼捕蟹,弄帆戏舟,乘兴而来,尽兴而归。如此美景盛事,还在等什么?8月28日,泥浆足球中国赛,南京高淳等“泥”来,过瘾!

通讯员 高宣

仙东显超高性价比,恒大雅苑热销抢跑

对比南京各大板块,仙东仍然以超高性价比持续领跑楼市。目前,仙东发展较为完善,因此,房价也是水涨船高;据悉,仙东某盘毛坯均价已接近2万元/平米。而仙东作为都市圈板块紧邻仙林,同时近享仙林优质配套资源,而房价却近乎仙林的三分之一。以仙东销冠恒大雅苑为例,精装房源仅6900元/㎡起,可谓仙东一间房,仙东一套房。

目前仙东配套十分完备。在交通上,地铁2号线成熟运营,畅达主城,另有规划中的地铁15号线和在建地铁4号线;除此之外,区域内还有仙林大道、玄武大道、312国道等交通动脉,直达主城无压力。在配套上,仙东板块不仅可以近享周边优质配套万达茂、金鹰天地、鼓楼医院等,未来还有栖霞欢乐谷。与此同时,仙东内部的南外仙东分校、知名

三甲医院等也正在洽谈、招商。区域配套日渐完善,繁华生活指日可待。作为区域销冠,恒大雅苑近14万方商业生活配套无疑为仙东配套锦上添花,优质的配套资源逐一兑现,优居生活近在眼前。

据了解,恒大雅苑项目16#楼103-170㎡瞰景美宅,暑“价”热销,6900元/㎡起送1500元/㎡全品牌豪华精装,首付仅9万起,最高劲省40万/套。

楼市

周末6楼盘 推出超千套新房

快报讯(记者 马乐乐)8月中旬的楼市热度稍稍降温之后,这个双休日又迎来一波开盘潮。6家楼盘预计推出超过千套新房,个别楼盘甚至出现“跳跃式”涨价。

河西的宏图上水云锦将在双休日加推3、4号楼共计180套房,面积115、130和143平方米,开发商称均价有望上涨2000元/平方米,整体达到34000—35000元/平方米。这可能是今年房价涨幅最大的楼盘。

在江宁,朗诗玲珑屿双休日开盘推出156套房,销许均价22700元/平方米,保利中央公园预计加推东苑14号楼共136套房。江北的保利西江月预计加推项目3号楼共264套房,面积90—125平方米。城南的莱蒙水榭阳光预计加推8号楼共212套房,预计折后均价15000元/平方米,南京南站的万科尚都荟预计加推8号楼60套房。

出行

地铁三号线周末 平峰时段增2趟列车

快报讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)南京地铁3号线开通后,市民来往江北和市区又增加一条重要的交通出行方式,不过,由于乘客较多,在工作日的早晚高峰和周末,一些站点常出现乘客太多,排长队现象。8月7日,南京地铁方面已将地铁3号线工作日早高峰行车间隔缩至3分55秒。记者从地铁方面获悉,8月22日起,地铁3号线周末平峰时段增加2趟列车上线运行。

华为路南段开通

快报讯(通讯员 陈兴民 记者 王瑞)记者昨日从南京交警八大队获悉,雨花台区华为路南段开通了,该路段双向四车道,南接宁双路,北通软件大道。此路的开通可大大缓解安德门大街由南往东右转弯进入软件大道的交通压力。

市场

蛋价持续上涨 每斤超过5元

快报讯(记者 张瑜)鸡蛋价格最近涨起来了,从4元多持续攀升,如今突破5元大关。来自南京市物价局价格监测的数据显示,市场上新鲜洋鸡蛋均价每斤5.2元。业内人士预计,未来蛋价还将持续走高。

鸡蛋价格去年涨到历史高位后,很多人预计今年会相对平稳,但目前来看,蛋价还是不方便。昨天,在进香河菜场鸡蛋均价5元/斤,而迎宾菜场、蓝天菜场都卖到了5.2元,还有部分菜场每斤5.5元。而在今年7月中旬时,南京市场上蛋价每斤在4.1—4.2元左右,1个多月涨了两成多。